
 1 

 
 
 
 
 

NOS INTERESA EL FUTURO 
Y TENEMOS LOS EQUIPOS PARA CONSTRUIRLO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Intervención del Presidente Provincial de Zaragoza, 
Domingo Buesa Conde, 

en el acto de presentación de los candidatos de la provincia. 
 
 
 
 
 
 

Ejea de los Caballeros, viernes 23 de marzo de 2007 
 



 2 

 
 
 
Queridos amigos, muchas gracias.  
 
Muchas gracias a todos por vuestra presencia y muchas gracias a 
los alcaldes presentes y futuros por asumir, una vez más, un 
compromiso, por defender nuestras ideas, nuestros principios y 
nuestras convicciones, y por servir a la gente, a sus vecinos, piensen 
como piensen.  
 
Es importante que vuestro compromiso venga enmarcado en un 
momento clave, en el de un gobierno que se equivoca porque no 
respeta la Ley y porque no cree en España. Por eso, todos sabemos 
que han creado demasiados problemas donde no existían y que esos 
problemas que a ellos les preocupan sólo les preocupan a ellos, que 
ni tienen proyecto ni respeto al marco constitucional. 
  
Frente a ellos, a sus políticas, a nosotros nos preocupa aquello que 
afecta directamente a la gente. Como ha dicho el candidato al 
Ayuntamiento de Ejea, que ha hablado en nombre de todos 
vosotros, nosotros queremos las cosas normales, porque somos 
gente normal, con preocupaciones normales. Nos interesa el futuro, 
no el pasado. Nos interesa apostar por el futuro, y por eso nos 
interesa mucho ganar las próximas elecciones porque son una 
magnífica oportunidad para poder cambiar las cosas, para lograr que 
los políticos miren por las personas, que atienda sus necesidades y 
que luche por mejorar el bienestar y la seguridad de todos.  
 
Y esta es la clave de los hombres y mujeres que han decidido 
emplear su tiempo en los demás, en las personas, en atender al 
bienestar, en crear futuro. Esta es la clave y la razón del 
compromiso de estos populares que hoy queremos presentar a la 
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sociedad, a los zaragozanos, convencidos de que son el mejor 
equipo, gente seria y convencida, gente con ilusión, gente del 
Partido Popular que tienen ganas de ganar y que estoy convencido lo 
van a hacer allí donde se presenten.  
 
Estos son los que encabezan nuestros equipos, llenos de hombres 
y mujeres que creen en el potencial de la provincia de Zaragoza. 
Estos son los que van a hacer posible el mejor futuro para esta 
provincia. Estos son los que van a gobernar los ayuntamientos de 
nuestra provincia, porque es importante que podamos apostar por 
una nueva manera de hacer política, una manera de servir que tenga 
por objetivo sólo a las personas, que se construya desde políticas 
liberales y que se articule en ese programa serio, bien hecho… un 
programa de centro, con ideas y convicciones liberales que está 
pensado sólo para trabajar y mucho, para sacar adelante el país 
comenzando por los ayuntamientos. 
 
Con ilusión, con un buen programa y con un puñado de gentes de las 
que me siento muy orgulloso, podemos mirar con seguridad el 
futuro, podemos ofertar estabilidad a los ciudadanos, podemos 
asegurarles que se hará lo que les decimos y no otra cosa, podemos 
asegurarles que apostaremos por la sensatez porque somos gente 
de la base, gentes que sabemos lo que es construir la vida día a día. 
Por eso, tenéis que ser vosotros en la campaña electoral, en una 
campaña en la que os pido que hagáis el esfuerzo de hablar para 
todos, que la viváis pensando en la inmensa mayoría de las personas. 
Nosotros, lo ha dicho Mariano Rajoy, estamos en política para 
servir a la gente, no sé para qué estarán otros, pero nosotros 
estamos para servir a los ciudadanos. 
 
Hoy, con vosotros comienza un futuro mejor . Con vosotros, en los 
que el partido deposita toda su confianza y su ilusión,  queremos 
decirles a los hombres y mujeres de esta tierra que somos la mayor 
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fuerza política de Aragón, que somos gentes que tenemos ideas 
serias, útiles y centradas en las personas. Y que tenemos esperanza 
de anticipar el futuro, de trabajar por resolver los problemas de la 
gente, por conquistar para vuestros vecinos más espacios de 
libertad, de seguridad y de progreso. 
 
Y esto es lo que hay que decir, de estas cosas tenemos que hablar, 
porque en realidad lo que queremos son pueblos y ciudades más 
habitables, más cómodas, más modernas, más democráticas. Hay 
que dejar que vean nuestro secreto: que vean que a los alcaldes del 
partido Popular lo único que nos va a importar es que queremos que 
la gente sea feliz, felices en los espacios en que viven, felices 
porque se lo merecen. 
 
Y esa conquista de la felicidad para nuestras gentes nace de la 
apuesta que ha hecho nuestro presidente nacional. De un 
compromiso ideológico que el presidente ha definido con claridad 
cuando ha dicho: “Nosotros, somos liberales y estamos centrados en 
defender políticas de libertad. Somos liberales y estamos 
centrados en extender el bienestar entre todas las capas sociales. 
Tenemos un proyecto real, cercano y posible, que empieza por los 
candidatos municipales”. Un proyecto que concluirá llevando a 
nuestro presidente nacional, Mariano Rajoy, a la Moncloa, al 
Gobierno de España, a solucionar los problemas que han creado los 
socialistas. 
 
Hay que apostar por los ayuntamientos por todo ello, y además hay 
que hacerlo sin olvidar que desde ellos comenzamos la recuperación 
de Aragón y de España. Hay que trabajar por nuestro presidente 
regional, para llevarlo entre todos al Pignatelli. Tenéis que trabajar 
vosotros, en cada uno de vuestros pueblos, y todos los militantes 
del partido que apostamos convencidos y luchamos con firmeza, 
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venciendo a la adversidad, para que Gustavo fuera nuestro líder y el 
presidente regional. 
 
El compromiso de todos los que creímos en él es firme y tiene un 
objetivo: hacer de él el líder de esta tierra, el hombre que hará 
posible políticas reales, firmes, meditadas, que hagan de estas 
tierras seculares espacios de futuro y de desarrollo. Hay que 
decirlo en nuestros pueblos, hay que recordarlo día a día, ese 
compromiso debe acompañar nuestra campaña. Gustavo Alcalde 
tiene que ser el nuevo presidente de Aragón. 
 
Y recordar que también tenemos un proyecto ilusionante para 
Aragón. Que desde el pueblo más pequeño a la ciudad más grande,  
nuestra apuesta de futuro comienza con vosotros. Porque, todos los 
que hoy estamos aquí, estamos convencidos que con vosotros 
seguiremos y empezaremos en muchos casos a hacer real un Estado 
viable y seguro de sí mismo; una España renovada, unos 
ayuntamientos más cercanos, un mundo mejor.  
 
Hay que recuperar el sentido de las cosas, poner oídos a las 
necesidades de las gentes, ayudarles a conquistar el progreso. Esa 
es nuestra batalla y yo estoy seguro que vosotros, que nosotros, la 
vamos a ganar. Hoy son muchos los españoles, los zaragozanos, que 
tienen puestos sus ojos en nosotros y nosotros hemos decidido 
poner a su servicio nuestro empeño, nuestra ilusión, nuestro trabajo 
y nuestro corazón. Los hombres y mujeres de esta querida provincia 
de Zaragoza se lo merecen. 
 


